

践行走转改 迎接十八大主题采访 走进皖江示范区 画说产业承接



沸腾·皖江!

2012年的11月初,北方冷空气一股接一股南下,江淮大地寒气渐盛,冬天已越来越近了。而在皖江城市带承接产业转移示范区的各个产业园区内,却是机器轰鸣,处处涌动着火热的激情……

万里长江流经安徽境内400多公里,被称作800里皖江。2010年1月22日,一个注定要被载入史册的日子。国务院正式对外宣布:以沿长江一线为发展轴,合肥、芜湖为双核,宣城、滁州为两翼,马鞍山、安庆、铜陵、

池州、六安共同参与,设立皖江城市带承接产业转移示范区,这是我国设立的第一个,也是唯一的一个国家级承接产业转移示范区。

很快,奔腾的皖江和国家政策融为一体,皖江沸腾了!数不清的外地企业来这里“安家”,平板显示、LED光电照明、动漫创意等一大批战略性新兴产业加速落户示范区,皖江城市已经成为多数江浙沪企业家外地投资的首选地。用一位沪籍在皖投资企业家的话来说:这里政策好、服务

好、人更好!

据统计,示范区年接待客商1.5万批次以上,仅2010年示范区实际利用省外境内资金4867.4亿元,是同期长株潭城市群的四倍多、湖北全省的近三倍。今年上半年,皖江示范区实现生产总值4989.9亿元,增长12.5%,增速超过武汉都市圈0.3个百分点,其对全省经济增长的贡献率近70%,示范区已然成为安徽跨越崛起的“发动机”。

记者 李超钰 程兆 祝亮文/图



- ① 六安永翔物流园内工人正在进行大型货物中转
- ② 合肥市蜀山国际电子商务产业园内的呼叫基地
- ③ 安徽威玛重型机械制造有限公司,工人正在使用数控切割设备进行生产
- ④ 铜陵市华纳铜箔生产工厂内的废气处理塔,将企业生产的二次污染降到最低
- ⑤ 安庆石化炼化一体化项目建设现场
- ⑥ 郎溪县安徽动力源科技有限公司生产流水线上,工人们正在对零部件进行装配